
Удружење сународника и пријатеља Русије „Србија у срцу – Русија у души“ из Опова 

под покровитељством општине Опово и  НСРНМ-e у Србији 

у оквиру пројекта Недеља руског дечијег филма 

„Чаробни свет бајке“ расписује 

                        

 

Бајке су наши први учитељи које ценимо и волимо и кад одрастемо... Заронимо у предиван свет 

бајки, нацртајмо омиљене ликове! Само бајке пружају бескрајни лет кроз машту! 

 

Циљ конкурса је духовно, морално, патриотско васпитање деце и омладине; откривање 

креативног потенцијала својственог деци стварањем уметничких слика; популаризација дечијег 

стваралаштва; развој уметничког и естетског укуса, фантазије, маште. 

 

Конкурс отворен: од 17. септембра до 17. новембра 2024. године и  

                                 намењен је основцима узраста од 7 до 14 година. 

Пропозиције конкурса: 

1. На конкурсу могу учествовати ђаци свих основних школа са територије Републике Србије. 

2. Конкурс се расписује за две категорије ученика: 

I. категорија од 7 до 10 година и II. категориjа од 11 до 14 година.  

      3. Учествују ученици са по једним ликовним радом урађеним на папиру (А4, А3, А2). 

Стваралачка техника је малим  уметницима остављена на вољу. Одабир ликовне технике је по 

сопственом избору (дрвене бојице, фломастери, водене боје, темпере, уље, акрил итд.), а може 

бити и комбинација поменутих техника. Цртежи морају одговарати теми Конкурса (заплет по 

жељи аутора). Приликом оцењивања цртежа узимају се у обзир: креативни приступ, оригиналност 

дизајна и одговарајућа тема.  

     4. Како учествовати у Конкурсу? 

Фотографишите цртеж у крупном плану и по жељи цртеж у руци (аутор + цртеж). Пошаљите 

радове искључиво у jpg/jpeg формату најкасније до 17. новембра 2024. године на e-mail:        

                                                                                                   srbijausrcurusijaudusi@eunet.rs   

Уз рад треба приложити следеће податке: име и презиме аутора, град, узраст аутора, назив дела, 

технику извођења, имејл адресу једног од родитеља аутора цртежа или ментора. Радови без 

тражених података не могу учествовати на конкурсу. Приликом слања радова аутор je сагласан да 

их организатор може користити као илустрације у својим публикацијама без накнаде ауторима.  

      5. Процедура конкурса: 

Одређивање победника од 18. до 23. новембра 2024. године. 

Објављивање резултата конкурса 30. новембра 2024. године. 

      6. Победници конкурса од организатора ће добити дипломе и захвалнице, најбољи радови биће 

награђени, а сви учесници конкурса ће добити дипломе учесника. Уручење/слање награда ће бити 

у децембру.  

      7. Сви радови биће објављени на ФБ-страници организатора:     

                               https://www.facebook.com/srbijausrcurusijaudusi 

Победници ће бити објављени и на другим интернет-ресурсима.  

Учествујте и победите! Чекамо ваш рад! Срећно свима!  

   

РЕПУБЛИЧКИ  ЛИКОВНИ  
КОНКУРС 
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